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"Συμπατριώτες	  και	  συμπατριώτισσες,	  

Ελληνίδες	  και	  Έλληνες,	  

	  	   Η	  εκλογική	  αναμέτρηση	  της	  26ης	  Μαΐου	  πλησιάζει,	  και	  η	  παράταξή	  μας,	  η	  παράταξη	  
«ΕΘΝΙΚΗ	   ΕΛΠΙΔΑ	   »,	   επισφραγγίζει	   σήμερα	   την	   απόφασή	   της	   να	   δώσει	   το	   παρών	   σε	  
αυτήν,	  ώστε	  να	  γυρίσουμε	  σελίδα	  στην	  ιστορία	  της	  πατρίδoς	  μας.	  

	  	   Είμαστε	   πολίτες	   που	   πιστεύουμε	   στις	   αρχές	   που	   στήριξαν	   την	   Ελλάδα	   στην	  
μακραίωνη	   ιστορία	   μας,	   και	   που	   εκφράζεται	   στο	   τρίπτυχο:	   ΠΑΤΡΙΔΑ,	   ΘΡΗΣΚΕΙΑ,	  
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ.	  

Είμαστε	  Βασιλόφρονες.	  

	  	   Πιστεύουμε	  στην	   ενότητα,	   την	  ΕΘΝΙΚΗ	   ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ	   και	   την	   ομοψυχία	   του	   λαού	  
μας,	  που	  είναι	  εφικτή	  και	  αναγκαία	  πλέον.	  

	  	   Στηριζόμαστε	  στα	  διδάγματα	  της	   ιστορίας	  μας	  κατά	  τη	  περίοδο	  της	  Βασιλευόμενης	  
Δημοκρατίας	   και	   ιδιαίτερα	   στο	   ζήτημα	   της	   συσπείρωσης	   και	   της	   ενότητας	   του	   λαού	  
μας,	  απαραίτητης	  στην	  κρίση	  που	  διέρχεται	  σήμερα	  η	  χώρα	  μας.	  Όποτε	  οι	  Έλληνες	  ήταν	  
ενωμένοι	  μεγαλούργησαν.	  

	  	   Δυστυχώς	  και	  σήμερα	  ενισχύεται	  ο	  διχασμός	  για	  μικροκομματικά	  συμφέροντα.	  

	  	   Οι	  γόνοι	  της	  “κληρονομικής”	  Δημοκρατίας	  ενδιαφέρονται	  μόνον	  για	  να	  επιβιώνουν	  οι	  
ίδιοι	  χωρίς	  καμμία	  προσφορά	  στο	  σύνολο.	  	  

Εδώ	  και	  πολλά	  χρόνια	  καθιέρωσαν:	  
• Το	  πελατειακό	  κράτος	  με	  δανεικά,	  (τα	  οποία	  καλούμαστε	  να	  επιστρέψουμε).	  	  
• Τον	   διχασμό	   του	   λαού	   μας	   για	   κομματικά	   οφέλη	   και	   στη	   συνέχεια	  

συγκυβέρνησαν	  δήθεν	  για	  εθνικό	  όφελος,	  και	  	  
• προέβησαν	  στην	  αχρείαστη	  ψήφιση	  των	  μνημονίων	  και	  στην	  ωμή	  εκμετάλευση	  

των	  απλών	  πολιτών	  της	  Πατρίδoς	  μας,	  δηλαδή	  όλων	  εμάς.	  

	   Η	   βούληση	   να	   ασχοληθούμε	   με	   τα	   κοινά	   του	   τόπου	   μας	   και	   να	   διεκδικήσουμε	   ένα	  
καλύτερο	   μέλλον,	   παίρνει	   σάρκα	   και	   οστά,	   χάρη	   στην	   αποφασιστικότητα	   των	  
ανθρώπων,	   οι	   οποίοι	   σήμερα	   με	   πλαισιώνουν	   στελεχώνοντας	   το	   κόμμα	   μας,	  ώστε	   να	  
μετέχει	  στην	  κρίσιμη	  αναμέτρηση	  του	  ερχόμενου	  Μαΐου.	  

	  	   Με	  την	  παρουσία	  τους,	  οι	  συνεργάτες	  μου	  και	  εγώ	  επιβεβαιώνουμε	  την	  αμετάκλητη	  
απόφασή	   μας	   να	   παλέψουμε	   για	   μια	   καλύτερη	   Ελλάδα,	   με	   στόχο	   να	   κατοχυρώσουμε	  
καλύτερες	  συνθήκες	  ποιότητας	   ζωής.	  Να	  αγωνιστούμε	  για	  πατρίδα,	  που	  φιλοδοξεί	   να	  
αποτελέσει	  ατμομηχανή	  της	  ανάπτυξης,	  με	  κοινωνικό	  πρόσωπο.	  



	  	   Πρώτα	  απ'	  όλα,	  θέλω	  να	  ευχαριστήσω	  από	  τα	  βάθη	  της	  καρδιάς	  μου,	  έναν	  -‐	  έναν	  τους	  
συνεργάτες	  μου,	  για	  την	  απόφασή	  τους	  να	  στηρίξουν	  το	  κόμμα	  μας,	  με	  την	  συμμετοχή	  
τους.	   Είμαι	   περήφανος	   γιατί	   με	   την	   απόφασή	   τους	   αυτή	   ανοίγουμε	   δρόμους	   κι	  
ανταποκρινόμαστε	   στις	   προσδοκίες	   όλων	   των	   συμπατριοτών	   μας,	   ώστε	   να	   ανοίξει	  
επιτέλους	  για	  την	  πατρίδα	  μας,	  ένα	  παράθυρο	  στο	  αύριο.	  

	   Υπάρχει	   βοή	   και	   απαίτηση	   να	   γεννηθούν	   καινούρια	   πράγματα	   στον	   τόπο,	  ωστόσο	  
αυτή	  η	  λαϊκή	  βούληση	  να	  μην	  μένει	  ανεκδήλωτη	  γιατί	  δεν	  βρίσκει	  ρεύμα	  και	  πολιτική	  
διέξοδο	  για	  να	  εκφραστεί.	  Είμαι	  περήφανος	  που	  είμαι	  μπροστάρης,	  σε	  αυτήν	  την	  ωραία	  
προσπάθεια,	  σε	  αυτόν	  τον	  όμορφο	  αγώνα.	  Η	  ζωή	  μου	  κυλάει	  με	  μια	  και	  μόνο	  επιθυμία:	  
την	  στήριξη	  κάθε	  πανεθνικής	  προσπάθειας	  ανάτασης	  του	  έθνους.	  

	  	   Στρατευθήκαμε	   με	   ανιδιοτέλεια	   και	   με	   διάθεση	   προσφοράς	   για	   να	   ανατραπεί	   ένα	  
καθεστωτικό,	   γερασμένο,	   οικογενειοκρατικό	   πολιτικό	   κατεστημένο,	   το	   οποίο	  
ευθύνεται,	   για	   τα	   δεινά	   που	   περιβάλουν	   τον	   λαό	   μας,	   μαζί	   με	   την	   καταστρεπτική	  
καθυστέρηση	  και	  ολιγορία	  ανάπτυξης	  του	  τόπου	  μας.	  Λίγα	  χρόνια	  μετά	  από	  κείνα	  "τα	  
ψεύτικα	  τα	  λόγια	  τα	  μεγάλα",	  είδαμε	  τις	  δύο	  παρατάξεις	  μπρος	  τον	  φόβο	  της	  χαμένης	  
εξουσίας,	  να	  χαράζουν	  άλλη	  ρότα,	  να	  εναγκαλίζονται	  πολιτικά	  και	  να	  ενοποιούνται	  σε	  
ένα	  ακόμα	  ετερόκλητο	  άθροισμα,	  το	  οποίο	  μόνο	  τα	  συμφέροντα	  της	  πατρίδoς	  μας	  δεν	  
εξυπηρετούσε.	   Ένιωσα	   προδομένος,	   πικραμένος,	   αλλά	   δεν	   το	   έβαλα	   κάτω.	   Έδωσα,	  
δώσαμε	  όλοι	  τις	  μάχες	  μας	  όπου	  μας	  δίνονταν	  η	  ευκαιρία,	  νιώθοντας	  απέραντη	  μοναξιά.	  

	   Προς	   το	   παρόν	   δεν	   σκοπεύω	   να	   καυτηριάσω	   τις	   πράξεις	   και	   τις	   παραλείψεις	   της	  
σημερινής	   και	   δη	   απερχόμενης	   Κυβέρνησης	   και	   της	   παρεούλας	   της.	   Έχουμε	   καιρό	   γι’	  
αυτό...	  

	   Φίλες	  και	  φίλοι.	  	  

	  	   Βιώνοντας	   όσα	   έζησα	   και	   όσα	   ζούμε,	   ίσως	   να	  σκεπτόμουν	   να	  σταυρώσω	  τα	   χέρια.	  
Δεν	  τους	  κάνω…,	  δεν	  θα	  τους	  κάνουμε,	  τη	  χάρη.	  Αυτός	  είναι	  ο	  μοναδικός	  λόγος	  για	  
τον	  οποίο	  θέτω	  τον	  εαυτό	  μου	  στη	  διάθεσή	  σας,	  ως	  επικεφαλής	  ενός	  κόμματος,	  το	  οποίο	  
θα	  αποτελέσει	  την	  κοίτη,	  για	  να	  κυλήσει	  ο	  χείμαρος	  της	  αναδημιουργίας.	  Γι’	  αυτό	  σας	  
ευχαριστώ	   που	   με	   εμπιστεύεστε	   και	   στεκόσαστε	   στο	   πλάι	   μου,	   για	   να	   δώσουμε	   τον	  
όρκο	   της	   έντιμης	   και	   αδιάκοπης	  προσπάθειας	   για	   την	  προκοπή	   της	  πατρίδoς	   μας	   και	  
των	  ανθρώπων	  της.	  

	  	   ΕΙΝΑΙ	  Η	  ΩΡΑ	  ΤΗΣ	  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ	  ΚΑΙ	  ΤΗΣ	  ΕΥΘΥΝΗΣ!	  

	  	   ΕΙΝΑΙ	  Η	  ΩΡΑ	  ΤΟΥ	  ΕΜΕΙΣ	  ΚΑΙ	  ΟΧΙ	  ΤΟΥ	  ΕΓΩ!	  

	  	   ΕΙΝΑΙ	  Η	  ΩΡΑ	  ΤΗΣ	  ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΕΛΠΙΔΑΣ…	  ΤΗΣ	  ΜΟΝΗΣ	  ΕΛΠΙΔΑΣ!!!	  	  

	  	   Δεν	   είμαστε	   επαγγελματίες	   της	   πολιτικής.	   Δεν	   περιμένουμε	   βολέματα.	   Δεν	  
εκλιπαρούμε	  υποσχόμενοι	  “θεσούλες”	  και	  παχυλούς	  μισθούς	  για	  να	  μας	  στηρίξετε.	  Δεν	  
έχουμε	   σχέσεις	   με	   εργολαβικά	   συμφέροντα,	   προμηθευτές	   και	   φάμπρικες	   υπηρεσιών.	  
Έχουμε	   διάθεση	   προσφοράς,	   αγωνία	   για	   τον	   τόπο,	   αγωνιούμε	   για	   το	   μέλλον	   των	  
παιδιών	   μας.	   Αγωνιούμε	   για	   την	   ορθή	   μεταλαμπάδευση	   της	   ιστορίας,	   και	   του	  
πολιτισμού	   μας,	   στις	   επερχόμενες	   γενεές…	   στους	   νέους	   μας...	   στα	   παιδιά	   μας…	   έτσι	  
όπως	  τα	  παραλάβαμε	  πρέπει	  και	  να	  τα	  παραδώσουμε!	  



	  	   Οι	   λαοί	   αντιδρούν	   και	   οι	   κοινωνίες	   προοδεύουν,	   μόνο	   όταν	   εμπνέονται	   από	  
συλλογικούς	   στόχους.	   Κι	   εμείς	   είμαστε	   εδώ	   ακριβώς	   γι	   αυτό:	   για	   να	   αλλάξουμε	   τα	  
πράγματα.	   Να	   αλλάξουμε	   την	   πορεία	   προς	   τον	   ολισθηρό	   κατήφορο	   που	   ανοίγεται	  
μπροστά	  μας.	  Να	  δώσουμε	  οξυγόνο	  ζωής	  στον	  τόπο.	  Βάζουμε	  τα	  «δυνατά»	  μας	  γι’	  	  αυτό.	  

	   Η	  κοινή	  ιδιότητα	  όλων	  μας	  είναι	  η	  αγάπη	  μας	  για	  τη	  Πατρίδα,	  η	  οποία	  μας	  ενώνει	  και	  
ενισχύει	  την	  προσπάθειά	  μας,	  ενώ	  απομακρύνουμε	  κάθε	  είδους	  διαχωρισμούς	  σε	  τάξεις	  
και	  κοινωνικά	  επίπεδα,	  γυρίζοντας	  ταυτόχρονα	  την	  πλάτη	  σε	  κάθε	  έννοια	  διχασμού	  των	  
Ελλήνων	  και	  της	  μικροπολιτικής	  ταυτότητας.	  

	  	   Το	  κοινό	  μας	  χαρακτηριστικό	  είναι,	  η	  ισχύς	  του	  λαού,	  η	  αδιαπραγμάτευτη	  αγάπη	  μας	  
για	   την	   Ελλάδα	   μας,	   για	   την	  Πατρίδα	   μας,	   για	   όλους	   τους	  Έλληνες,	   προβάλλοντας	   το	  
μεγαλείο	  του	  πολιτισμού	  μας.	  

ΠΑΤΡΙΔΑ	  

ΕΛΛΑΔΑ	  

ΕΘΝΟΣ	  


